
   گسستهرياضيات 

Sمجموعه -1 { , , , , } 1 2 3 7Λ را در نظر بگيريد. اگرn (n )2 2
1

4
n)باشد؟ تواند نميكدام مقدار  nگاه  يك عدد زوج باشد، آن  S)  

1 (3  2 (4  3 (5  4 (7  

|از رابطه - 2 a b9 5   توان نتيجه گرفت؟ را ميكدام رابطه  2

1(| a ab b 2 2
9 4 4  2(| a ab b 2 2

9 4 5  3(| a ab b 2 2
9 4 6  4(| a ab b 2 2

9 4 7  

  كدام است؟ 88بر  aمانده تقسيم  است. باقي 9و  7ترتيب برابر  به 11و  8بر  aمانده تقسيم  باقي - 3

1 (5  2 (63  3 (31  4 (57  

  است؟ 372و مجموعشان  31ها  توان يافت كه ب.م.م آن چند جفت عدد طبيعي متمايز مي - 4

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

aپذير باشند، بخش 91و  63، 42ترتيب بر  به cو  a ،bاگر  - 5 b c  پذير است؟ يك از عددهاي زير بخش بر كدام  

1 (3  2 (6  3 (7  4 (21  

aرتصو رقمي به 7چند عدد  - 6 b38 25   پذير باشد؟ بخش 44كه بر  طوري وجود دارد، به 4

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

xنهشتي جواب معادله هم - 7 
13

5   به كدام صورت است؟ 3

1(k 13 2  2(k 13 3  3(k 13 5  4(k 13 6  

  باشد، مجموع درجات دو رأس ديگر گراف حداكثر چند است؟ 1و  2، 2، 4و درجات چهار رأس از اين گراف  6گرافي از مرتبه  Gاگر  - 8

1 (9  2 (7  3 (6  4 (5  

Vهاي با مجموعه رأس - 9 {a , b , c , d , e , f } كه همگي فاقد يال  طوري چند گراف ساده وجود دارد، بهab باشند؟  

1(
15

2  2(
14

2  3(
13

2  4(
12

2  

  باشد؟ nPضرب مرتبه و اندازه گراف تواند حاصل كدام گزينه مي -10

1 (484  2 (105  3 (132  4 (360  

  اند. در اين گراف تعداد رئوس زوج كدام است؟ درجه ها هم و بقيه رأس 2رأس درجه  2، 1رأس درجه  4يال داراي  32رأس و  20گرافي با  - 11

1 (2  2 (16  3 (14  4 (18  

q) رابطهq) و اندازه (Pـ منتظم بين مرتبه ( 3در يك گراف  -12 (p ) 3 4 pبرقرار است. حاصل 1 q  است؟كدام  

1 (8  2 (12  3 (20  4 (22  

  وجود دارد؟ 4است. در اين گراف چند دور به طول  50ضرب اندازه و مرتبه  در يك گراف كامل حاصل -13

1 (10  2 (12  3 (15  4 (16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


